

# Svečani prijem za fudbalere Kolubare nakon istorijskog uspeha



Fudbaleri Kolubare ostvarili su ubedljivu pobjedu u posljednjem, 34. kolu Prve lige Srbije pobedivši Zemun rezultatom 4:1. Oni su ostvarili istorijski uspeh jer su kolo pre kraja prvenstva obezbedili plasman u Superligu, prvi put u istoriji dugoj 102 godine, koliko postoji klub. Nakon istorijskog uspeha, predsednik opštine Lazarevac Bojan Stević organizovao je za fudbalere, stručni štab i upravu kluba

prijem u svečanoj sali Biblioteke „Dimitrije Tucović“. Stević je čestitao igračima i stručnom štabu na velikom uspehu i naglasio da će se naredne sezone u Lazarevcu igrati najkvalitetniji fudbal u zemlji. Ulazak u Superligu nije bio lak, ali smo presrećni jer smo uradili mnogo toga, rekao je trener Kolubare Zoran Milinković i zahvalio lokalnom rukovodstvu na podršci koju je klub imao tokom cele sezone.



Sjajnim partijama pred kraj prvenstva, fudbaleri Kolubare ostvarili su najveći podvig u istoriji kluba, koji postoji 102 godine, i plasirali se u Superligu. Oni su plasman u elitno takmičenje obezbedili kolo pre kraja prvenstva, a uspeh su potvrdili u poslednjem kolu, kada su rezultatom 4:1 savladali Zemun. Povodom istorijskog uspeha, za igrače, stručni štab i upravu kluba predsednik opštine Lazarevac Bojan Stević je priredio prijem u svečanoj sali Biblioteke “Dimitrije Tucović”. Stević je čestitao igračima i trenerima na velikom uspehu i podsetio da je Kolubara u tri navrata bila na pragu ulaska u viši rang takmičenja. Stević je naglasio da je od 25 licenciranih igrača njih 11 je poniklo u omladinskom pogonu Kolubare.



Bojan Stević, predsjednik GO Lazarevac

Čestitke na istorijskom uspehu igračima i trenerima Kolubare uputio je i predsjednik Skupštine Gradske opštine Lazarevac Bojan Sinđelić. Ovo je uspeh i svih prethodnih generacija koje su održale klub u prethodne 102 godine, posebno u trenucima kada to nije bilo lako, rekao je Sinđelić i dodao da će ova generacija zlatnim slovima biti ispisana u istoriji sporta u Lazarevcu.

Predsednik Fudbalskog kluba Kolubara Nemanja Ivanović zahvalio se igračima i šefu struke na izuzetnom rezultatu koji su ostvarili, a Gradskoj opštini Lazarevac što je sve ove godine uz klub i pruža neophodnu podršku. Ivanović se na podršci zahvalio i EPS-u na čelu sa direktorom Miloradom Grčićem.



Šef struke zeleno – crnih Zoran Milinković kaže da je zadovoljan uspehom kluba. Naglasio je da uprkos povredama igrača i porazima koji su neminovni, ceo tim je funkcionisao kao porodica, pa je krajni cilj ostvaren.

Kapiten Kolubare i rođeni Lazarevčanin Nikola Vasiljević izjavio je da mu je zadovoljstvo što je deo ove generacije i dodao da će stručni štab napraviti dobar plan za takmičenje u najvišem rangu u zemlji.

Nakon prijema, u obraćanju novinarima predsednik opštine Lazarevac je rekao da mu je bila čast da ugosti fudbalere Kolubare na čelu sa trenerom Milinkovićem. Stević je rekao da uspeh sportista predstavlja jasan pokazatelj odgovornosti čelnih ljudi u opštini koji žele da se deca razvijaju kroz sport, obrazovanje i porodične vrednosti.



Za stručni štab i upravu kluba nema mnogo vremena za odmor. Predstoji prelazni rok i selekcija igrača za Superligu, što neće biti lak zadatak, ističe prvi trener Zoran Milinković. Fudbaler Kolubare Nikola Janković svima se zahvalio na velikom uspehu koji je ostvaren i naglasio da je da je Superliga bila san svih igrača, te da će igranje u eliti biti velika promocija i za klub i za Lazarevac.



Nikola Janković



Zoran Milinković

Nakon istorije, koja je ispisana 15. maja na gradskom stadionu u Lazarevcu, kada je obezbeđen ulazak u Superligu, igrači idu na zasluženi odmor narednih 15 do 20 dana. Pripreme za narednu sezonu fudbaleri Kolubare počće između 7. i 10. juna.